

刺死邻居后,他步行逃亡九天

济南唐王村民滕丕晋一路奔逃到德州禹城,被抓时竟露释然笑容

一把原本割白菜的刀成为滕丕晋割裂邻居生命原本轨迹的利器。一死一伤,悲剧纠缠的不仅是受害人一家,滕家亦是如此。

从济南历城唐王出发,跑章丘,过黄河,入济阳,出齐河,至禹城,一路执著步行逃亡的滕丕晋风餐露宿九天八夜,最终也无法逃脱警方的通缉。7月1日上午,滕丕晋于禹城辛寨落网。被抓时,他竟然露出释然的笑容。

本报记者 杜洪雷 孙婷婷



7月1日,潜逃嫌犯滕丕晋在德州禹城被警方抓获,他竟露出释然的笑容。
本报通讯员 李光明 摄

案发 宅基地矛盾引发的血案

35岁的唐王镇老僧口北村村民滕丕晋与公安打交道并非第一次。此前,他曾经将一辆车的车玻璃砸破,被唐王派出所治安处罚。当6月22日晚上案发,提起嫌疑人滕丕晋,很多民警对此人颇有印象。“这是一个有仇就报的家伙。”

如同众多村民之间的

矛盾一样,滕丕晋与邻居张某之间的矛盾起源于一块宅基地。双方都自认这块宅基地是自己的,由此僵持不下。后期,滕丕晋在这块土地上盖了一间房子,双方矛盾不断升级。

惨案发生在6月22日晚上。“22日下午,张某再次非难我的母亲。我母亲

直到晚上才和我说,当时我的火就来了。”自认被欺负惯了的滕丕晋看到了冰箱上面的一把刀。这把刀原本是割白菜用的,唐王镇以盛产白菜闻名。

滕丕晋拿刀最初的本意是吓唬吓唬邻居张某。但是当他拿起这把单刃长刀后,事情最终走向了失控。

惨剧 邻居夫妻被刺,一死一伤

晚上8时许,滕丕晋带着刀和妻子来到张家的门口。妻子在后面一直劝他不要冲动,结果滕丕晋根本不听,甚至称“你再说,我就连你捅了”。

“看着张某夫妻冲过来,我拿着刀就上去了。”滕丕晋称当时有点热血沸腾,根本无法控制自己。张某妻子滕某在最前面,结果滕丕晋一刀就捅向其腿部,顿时鲜血直流。滕某很快倒地不起。张某看着妻子被刺伤,也赶过来与滕丕晋打起来。结果,张某的左右肩均被砍伤。

唐王派出所接到报警赶到现场时,张某瘫坐在地上。而伤情更严重的滕某则被送到医院抢救,终因伤势过重死亡。

“当时我看到滕某躺在地上,流了一大摊血,就知道事情闹大了。”滕丕晋连家都没有回,就开始其逃亡之路。

逃亡 白天步行逃窜,晚上睡树林

趁着夜色的遮掩,滕丕晋向东奔跑,速度非常快。“当天,我一会儿都没有停,因为我知道公安肯定在追我。”历城区唐王镇毗邻章丘市,此前滕丕晋曾经在章丘市打过工,因此对于逃跑路线非常熟悉。

但很快,狡猾的滕丕晋意识到去章丘并非安全的选择,因为他害怕公安知道他曾经在章丘打工,于是选择逃离章丘。

经过两天的仓皇逃窜,滕丕晋在外面露宿,尝尽辛苦。到了济阳,滕丕晋买了一件T恤,又买

了一个睡袋。从济阳开始,他一路向西,路线大致沿着308国道行进。

“我白天走,晚上找个树林睡觉。”滕丕晋身背一个睡袋,如同一个行者。曾经有人问他来自哪里,他谎称是东北来这边钓鱼的。

抓捕 1000多监控探头捕捉逃亡路线

追捕滕丕晋从血案一发生就开始布置,几乎动员了历城刑警大队和唐王派出所所有的民警。专案组民警以案发地为中心,调取了沿途的监控录像,寻找滕丕晋的踪迹。“我们最初在一个

加油站的监控中看到了滕丕晋的踪迹,可是晚上监控效果不是很好。”刑警大队大队长房星称,民警查看了沿途1000多个监控探头,查看近3天的视频材料,以此来捕捉滕丕晋逃亡路线。

发现滕丕晋向西逃亡之后,民警携带着通缉令提前来到德州平原县和禹城市,在多个道路张贴了通缉令。“这次悬赏金额为20000元,是我们分局通缉令悬赏最高的一次。”房星说道。

结局 被抓时感觉木然,甚至露出笑容

一路步行逃亡的滕丕晋承受着身体和心理的煎熬,“我曾经看着每一个看我的人都是要举报我。”一路上,他曾经碰到过多个客车和黑车,甚至有的黑车招呼他上车,可是滕丕晋并不信任,他

只相信自己的脚步。当滕丕晋走进禹城辛寨镇,其突兀的形象很快就引起了附近村民的注意。村民拨打110报警称发现和通缉令上长相相似的男子。辛寨镇派出所民警立

即出警,确认通缉嫌犯后,马上上前将其控制,身心疲惫的滕丕晋对于民警的抓捕感觉木然,甚至露出释然的笑容。

滕丕晋如实供述了其将邻居张某夫妻捅伤致死的犯罪事实。

2014养生防病跟我学,专家教您这么做

最后百本防病新书免费送

有病吃药,天经地义,但稀里糊涂用药,只能让疾病雪上加霜,白花钱还于事无补。

保健名医-宋达教授凭借几十年医学保健经验,整理出一套防治男性疾病健康宝典《天蚕与前列腺》。面向我市肾虚、前列腺疾病患者免费发放推广。该书首次揭开前列腺发病根源,饮食保健,穴位按摩等简单防治新方法,快速远离前列腺疾病引起的病症。如果您正在被前列腺疾病困扰,请您马上拨打免费热线领取。

免费索取电话:400-857-1188

郑重声明:本次非营利性公益活动,全程不收取任何费用。接受社会各界人士监督举报。



首次公开书中前列腺的中医食疗小偏方——绿豆车前子汤:绿豆60克,车前子30克。将车前子用细纱布包好,绿豆淘洗干净,同置锅中加水烧开,改用小火煮至豆烂,去车前子即可饮用。